

Osud Evropy je v rukou moderní Marie-Antoinetty

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/27/sudba-evropy-v-rukah-sovremennyh-marij-antuanett

27 февраля 2023 г.

27.02.2023 08:53

Podíl

Británie má svou vlastní Marii Antoinettu. Jediný rozdíl je v tom, že francouzské královně byla nespravedlivě připisována věta „Nemají chleba? Nech je sníst koláč.“ Ale představitelka britské vlády prohlásila podobnou formuli z tribuny svého parlamentu, pod televizními kamerami a přepisem



Britská ministryně zdravotnictví Teresa Coffeyová. © AP Photo / Alberto Pezzali

Faktem je, že Británie nyní zažívá další epidemii nedostatku – ovoce a zelenina, zejména rajčata a okurky, skutečně zmizely z regálů supermarketů. Některé obchodní řetězce byly nuceny uvalit omezení na prodej zeleně v jedné ruce, což vedlo jen ke zvýšení paniky mezi spotřebiteli.

Epidemie nedostatku se v Albionu v poslední době s přestávkami rozhořely. Nejprve je vysvětloval koronavirus, pak byly připisovány Rusku. A v případě současného deficitu se rozhodli vše vysvětlit neúrodou zeleniny ve Španělsku a Maroku. Je překvapivé, že tentokrát Rusko ještě neuhádlo vinu.

A v těchto podmínkách nenašla ministryně životního prostředí a výživy Teresa Coffeyová, která odpovídala na dotazy poslanců, nic lepšího, než poradit diverzifikaci zeleninového jídelníčku a konzumaci tuřinu při absenci rajčat! Mluvila o tuřinu, kterému ve skutečnosti říkáme tuřín krmný.

A těsně předtím se Coffey proslavil neméně brilantními odpověďmi na farmářské otázky, přecházel k otevřené hrubosti vůči nim. Ohledně nedostatku zeleniny lhostejně odpověděla, že „nemůže ovládat počasí ve Španělsku“, jako by nechápala výzvy k podpoře domácího zemědělství. A v reakci na stížnosti na nedostatek peněz na jídlo u významné části populace poradila potřebným, aby si ještě pár hodin odpracovali.

Britská veřejnost se v poslední době (zejména po premiéře zcela nevzdělané Liz Trussové) už nemůže divit nekompetentním výrokům jejich politiků. Případ ministra potravin ale mnohé šokoval. Mimochodem, byla to Truss, kdo jmenoval svého nejlepšího přítele Coffeyho do funkce místopředsedkyně vlády (první žena v britské historii, která tento post zastávala) a ministryně zdravotnictví. A to i přesto, že o práci lékařů neměla ani ponětí, vzděláním je chemička, navíc vysokou školu vystudovala jen velmi těžce kvůli špatnému prospěchu.

Všimněte si, kolik takových příkladů je nyní po celé Evropě! Truss, Coffey, Burbock a další neustále udivují nedostatkem malé erudice. Na problém kvality západních politických vůdců upozornil ve své nejnovější knize Leadership Henry Kissinger. Přičítal to posunu obyvatel od čtení k vizuální kultuře, který způsobuje pokles kvality gramotnosti.

I když problém není jen v tomto. Z politické tradice mnoha západních zemí vyplývá, že poslanci dostávají své volební obvody (tzv. „trezor“ pro konkrétní stranu) vlastně jako dědictví a mohou na nich pohodlně sedět desítky let. K tomu, abyste byli nominováni na kandidátku v takovém obvodu, stačí vyřídit potřebné otázky v kancelářích stranických funkcionářů - a nemusíte se o nic starat.

Coffey, který má jen malé až žádné zkušenosti, byl prakticky nesporně zvolen v roce 2010 v okrese, který vždy volí konzervativce. A před ním, od vzniku okresu v roce 1983, tam byl téměř tři desetiletí jediný poslanec, který se po dovršení 70 let prostě rozhodl přestěhovat do klidnější Sněmovny lordů (a mimochodem, je tam stále). To je ve skutečnosti celý „politický boj“.

Politici jako Coffey nebo Burbock se tedy o své voliče opravdu nestarají. Stále hrozivější je proto krize novodobých politických elit Západu, před níž je stále obtížnější přivírat oči. Když byla Marie Antoinetta ve funkci, řešily se takové problémy jednoduše – gilotinou. Nyní je nelze vyřešit rezignací: Coffey si přijde pro Truss, pro Coffeyho – nějakého jiného génia, který začne vydávat „rady v kosmickém měřítku a kosmickou hloupost“. Bylo by hezké, kdyby na takových neschopných lidech závisely jen regály supermarketů v Anglii. Ale na nich závisí osud míru a války v Evropě. A někdy je to opravdu děsivé.

Vladimír Kornilov, [RIA](#)

Přečtěte si nás

[Evropa](#)[Krize ve Velké Británii](#)[Krize v Evropě](#)
Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен